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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про затвердження обласної Програми забезпечення 

речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою на 2021-2027 роки» 

 

Проєкт Програми забезпечення речовим майном вихованців 

Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2021-

2027 роки (далі – Програма) передбачає можливість за рахунок місцевих 

бюджетів (або засновника юридичної особи) надавати додаткову соціальну 

та матеріальну допомогу вихованцям Чернігівського ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою (далі – Ліцей). 

Згідно з пунктом 32 Положення про ліцей з посиленою військово-

фізичною підготовкою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 квітня 1999 року № 717 (далі – Положення) Ліцей 

забезпечувався речовим майном відповідно до норми № 9 Положення про 

речове забезпечення військовослужбовців Збройних Сил у мирний час, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня  

2004 р. № 1444. 

Необхідність розробки Програми виникла у зв’язку із прийняттям 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 року № 71 «Про 

внесення змін до пункту 32 Положення про ліцей з посиленою військово-

фізичною підготовкою та визнання такими, що втратили чинність, деяких 

постанов Кабінету Міністрів України», якою скасовано норму щодо 

забезпечення Ліцею речовим майном. 

Згідно з пунктом 35 Положення усі види забезпечення Ліцею 

здійснюються за рахунок його засновників (Власників). 

Ліцей є закладом освіти III ступеня, інтернатного типу з профільним 

навчанням та допрофесійною підготовкою. 

Ліцей є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області. 

Від імені територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

функції Власника Ліцею виконує Чернігівська обласна рада. 

У контексті реалізації завдань, визначених Президентом України та 

основних напрямків Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 р.  
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№ 286/2019, з метою впровадження системних змін у сфері військово-

патріотичного виховання молоді, сприяння військово-професійної орієнтації 

юнаків, є необхідність у розробленні обласної Програми. 

Метою Програми є здійснення заходів, спрямованих на підвищення 

престижу військової служби,забезпечення набуття здобувачами освіти знань 

і навичок з військової підготовки та обов’язків молодших 

командирів,сприяння військово-професійної орієнтації юнаків з числа 

вихованців Ліцею. 

Військова форма одягу є одним з головних атрибутів військово- 

патріотичного виховання та професійної орієнтації, оскільки виховує у 

вихованців гордість за Україну, її збройні сили, елементи військового 

етикету, формує почуття відповідальності перед своєю державою. 

Забезпечення вихованців Ліцею речовим майном є складовою 

частиною виконання чинного законодавства щодо забезпечення 

конституційних прав громадян на якісну освіту. 

Прийняття даного рішення надасть можливість: забезпечити умови 

життя і навчання у Ліцеї максимально наближених до військових; 

виховати шанобливе ставлення до військової форми одягу, любові до 

професії офіцера Збройних Сил України; навчити вихованців правилам 

військового етикету та стройового вишколу, правильному носінню 

військової форми одягу та її утримання в належному стані згідно з 

статутами Збройних Сил України; створити умови для проведення 

військово-професійної орієнтації, збільшення відсотку випускників для 

вступу у ВВНЗ; залучити здобувачів освіти до національно-патріотичних 

заходів за планами місцевих органів самоврядування, до різноманітних 

оздоровчих та спортивно-масових заходів і змагань, тощо. 

 

 

Начальник                                                                      Микола КОНОПАЦЬКИЙ 
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